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g,0bobboogogoboboooooobbobboooag,bobodad
gogbbbuooobbbooodgbbooboa,bbboooobbbuooobb.

A2100000

0000,00000000000000

"= p"R'T, (A1)

p’ = p'RT (A.2)

000.000,p000,p000,RO0000,7000000.00000d0O

vO00D00000000000000000000000000.000,000
p=p"+p

= pRY (1 + €,q)T (A.3)

000.000,¢g=p,/p000,e,=1/e—1,e=RY/RPO0O0.00000,0

oooooooon
p = pRT. (A.4)
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O00,R=R(146¢)000.00000007T,=T(1+eq) 0000000
oooooooo.
p = pRT,. (A.5)

A220000

gogbboboogob,ggooboboogaobobo,

dp 0 B

gdb,v0b0booo.ggoboobuooaoobood,

dp
= ‘v =0. A7
2 TPV v =0 (A7)

goo,ggbobboobobbooobbooobbooobboo,boooboD
goob,buoooogbobobouooooobbobboooog,bbobodad
gogooboogaad.)

A2300000

ggooo proggbbbogon,

op* 0,
5 + a—x](p vj) = S. (A.8)

000,S000000000000000000000.00¢=p"/p0000
00,0 (A600A70I0000000000,0A.6I000000000
000000000000000.000,0000000000000000 S,
000000000000O00.

dg _

— =5, (A.9)

A2400000
gbogbog,ggbogbogboobooboobooboobooboo.

0 0 8p (?O'ij 0P* o
E(pvz) + 87(/)1)17)]) + 8_x2 8[)3]' +p aZL’Z = ‘Fz (AlO)

J
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odd,e; 000000000, 000000000000O0O0O0@OO0O0
o0ooO0o00o0o0o0oOooo0), /00o00000o0000.0 Aa1ooo
ggbbobuoooobbobuoooobbbooobobood.

dUi 8p 6017 0d* ,
_ = F. A.ll

goo,boboobo0 /O00b,bbobobodbooboobooobg.

dv
P +Vp+pVor =F. (A.12)

A2500000

000000000000000,0000000 9?/200000000e00
gobooboobobobo e*bobbobooo.obobobobooon,

0 1 . 0 1 . /
il (5 e o) | s o (a0 ) e —oun] =70
(A.13)

000.000,Q000000000000.00,0000000000000
O0000000000.0000000000000000000000000
O0000.000000 (A10)0000 «,00000,0000000000.
) B B ) ) o (1, o (1,
a(pvz)+vzamj(pv]vz)—8(pv)+a—(pvg )_’ﬁ (§vi)—pvga—% (51)@'

N I IV S I
- at(pvz)+a$](pvjvz) at (vaz) a ( Uzpvj)

20p 1,0
+ 5 i at +§U1_<IOUJ)

0
a1, o (1 1,[0p 0,
~ 51 (27) * 3 (o) + 2 [ + g )
0 (1 0 (1
= (Epvl-2> + 5 (§pvjvi2) : (A.14)
J

ob,0a@a10)gbobgsboogbooboobgn.

Vs @_(I)* @ 0(1)) + aq)*_f_v 8(1)*
Por - ot T on | TP ar TPy,

8 0
O ;). A.l

01000000 »,000000,0 (A140000 (A.1500000000,
0D00000000000,000000000000000000000000

= (p®7) +

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 42

ug,
ot (§Pvz~2 + p® ) +8_xj (§p'Uj’l)2 + p®v; + pv; — aijvi) = pa_xj- _O-ija_x.j_}—‘/_-;(vi‘

(A.16)

000.0000,000000 2°=000000.0 (A13)00 (Al6)000

gogbo,ggoobobooogbobobooodgon.

0 0 ov; ov;
— — )= —p— i : A.17
8t(p€)+ 8xj (/)571]) pax] +U]8xj +pQ ( )
00o0obOoobobobobooooooboooo,
de p (dp
— === ) A.18
P p(dt>+pQ (A.18)

0000000000000000000 e=C,7000.0,00000000.
00000000 A4)00000 (A18)000000,

dc,T Ldp

- * Al
i pdt+Q, (A.19)

ooo.0o00,¢,=C,+RO0O00,Q*0000D0000000O0O0DOODOO
oooooooooooobo.c,00bobo0oooooo CgDDDDDD,DDDD

Doo0ooo.
dar 1 dp @

dt  Cipdt Cf

(A.20)

A30000o0og

gooo,0bdboboooooooboeooooooooobooo.

A3l10000DOOoOO

gbbodgbbodobboobbodgboboobbo e rooobboo,bbd

D000 ¢0000,
dp\  (dv
().~ (%), a2

gobooo.
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A32000000000

Ooooo0o0 AooooooooboooobooobobbboooooOo.gooo
000 AD,00000 A=14A,+jA,+kA., 00000 A=4A,+5'A,+K A,
ggb.gbbboodao,ooodobbobooaabn.

dA\ N (A

dt J it ),

dA’ dA’ L[ dA i’ ., (di’\ ., [dk'\

( ) < >ﬁ’“(dt>ﬁ(%)ﬁ‘x*(%>ﬁy*(%)f‘z
/ A, /

(dA> ( ) +k’<dAZ) FQX VA FQxGA +Qx KA

dt
(—) + Q2 x A. (A.22)

dt

oo00,A=r(E0000000)0000,0000000 v, =(dr/dt), (OO
O00vwOOOOO0O0D0w=(dr/dt),00000000O0O00OOCOOOOO.

v,=v+ QX7 (A.23)

Oo0O0,0MA22)0 A=0, 0000, 0000000000000 0O0O0DDOOODO.

dv, dv
p _E+29xv+9x(ﬂxr). (A.24)

A330000000

goob @ a2ybobogoogboooboooooooodd,

d 1
d_’;):__Vp—Qva—Qx(er)—V@*+.7—' (A.25)
p

O000.000,00000¢g=-V—-OQx(Qxr)000000,00000

gooooooo.
d 1
_v:——Vp—Qva+g+.7:. (A.26)
dt p
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A40000000

A410000000000DO00O0

000000000 (6,6,65)0000,0000 «0000000 A = (A;, Ay, 43)
00000000000.00,,0000000000000,0000000
00000 e 000.

1 0 1 O 1 Qe
Ve (L0010 100} A27
* (h1 081" hy 0% hs 853) ( )
V- A= —— L {a(hhA) a(hhA) a(hhA)} (A.28)
hhohs | 96 2h3 9 113 A2 96, 12 A3) |, .
e L [0 (a0n) 0 (b 0e) 0 (e
hihaohg [0 \ hi 0& 0% \ hy 0& 08 \ hsy 0&) ]’
(A.29)
Vx A— ( 1 [a<h3A3) B 3(h2A2)] 1 [a(hu‘h) _ a(thS)} 1 {a(hw‘b) _ a<h1A1)])
haohs | 0% 0& | hghy | 0 061 | "hihy | 0& 08
(A.30)
de 0o vy Je vy Je w3 Oe
dt ot * hy 0& * hz 0 * hs 03 .31
dv 5 oy, Vg, 8vk v; 1 Oh; v, 1 Ohy
o= Z [ Z e OF, (_h_jh_ka_@ + = 85]) : (A32)

Ad420000000000

00000000 (6,6,&)=(p,A,r)00000.0000000000000
00000 (21,20,25) 0000000000000,

L1 = T COS (Y COS A, (A.33)
To = T COSQsSIn A\, (A.34)
T3 = rsin . (A.35)

gobo,xdbdb,e000,r00000D00O0.00O,00D0D00 gODOOOO
0000000000000.00,0000000 (e, ep,e,), 0000000
(u,v,w)O000.

ggbobouoooooo

hx=rcosp, h,=7r, h, =1 (A.36)
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0o00o0d0o,0000 ed0ODOOODODO A=

(Ar, A, A)D0D000D0O0O0O0O0O

ogoooon.
1 Oe 1 0e Oe
_ ge o, 10s Oe A.
Ve e’\rcosgo—i_@)\—i_e@r&ijerar’ (A37)
1 0A), 0 0
A= — A —(r?A A.
\% Toosp {7" 3 +7"&p(cosg0 ) —l—cosgpar(r r)] : (A.38)
~ r2cosp |OX \ cos p ON Op 90&0 or Qpar ’
(A.39)
1[0A 0 0 0A
A=e)\- T —(rA — Ay) — ==
VX e’\r [ Op ar(r SD)] + ewrcosgo [87’(7400“0 2 o\ }
1 0A, 0
_ A A4
+€rrcos<p { O\ (9<P(COSSO A)] 7 (A.40)
de Qe u Oe bOe Oe
— == =S A4l
dt Ot rcosOXN 1T dp Yor ( )
dA 0A, u  O0Ayv0A, 0A, wu utan ¢
— = — —A, — A
dt e’\{at rcosp O\ r Oy +w8r +7" " 4
0A, u  0A,v0A, 0A, v utan
— -A A
+e‘p{8t rcose OA r Op +w8'r +r r r A
0A u 0A,v0A 0A, v u
. e L ——A,— —Ay . A42
+€T{8t rcosyp ON r Op w@r rY A} ( )
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A430000000

gogbbobuooobbbooad.

22 x v =20 (e, cosp + e, sinp) x (uey + ve, + we,)

= (22 cos pw — 20 sin pv)ey + 2Q2 sin pue, — 22 cos pue,. (A.43)

gogboo,gbbobod

(A.45)

d 1 0

a_ —p+2sting0—Zchos<p+%tan<p—%vL}",\’ (A.44)
dt pr cos p O\ r r

dv 1 Op u? vw

dt pr Op usip — o tany T T

dw 10p w2 02

—_— = 2Q —+ —+ F.
dt por g+ UCOS¢+T+T+

(A.46)

000,00000 (A44)00004,50,0 (A45 0000 3,40,0 (A46)0
0004,50000000000000.000,00000000000000
00,0000,000,00000000000000000000000.00
000000000000 00000000000000,0000000000

ggboboboogbobooooo.d

ooooo
Ldp 1 0 1 0 10, ,
- — — —— =0. AA47
pdt rcosgoﬁ/\(u rcosgp@go(COSgpv)+r20r(r w) =0 ( )
goooon p p 0
1 dp *
—T=——4+ =. A48
dT Cgpdt+0g ( )
ogooooo
p = pRT,. (A.49)
goooon p
q
— =S5, A.50
T (4.50)
S d 9 ) o 0
u v
- == e — A5l
dt 8t+rcos<p8)\+r8g0 Yor ( )
0o,
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AS-O0O0OOOOOOoooon
A510000000

0000000000000,0000000000000000.
0=-—-"—g. (A.52)

gogob,boogogoboboogooo,bbbugooobbobodad
ggbobob.bobodooaobbo

d (1 2) du  dv dw
v =Uu— + v +tw—

dt \2
1 0Op ) uv uw
u|— — 4+ 20Qsinp — 2wldcos p + —tanp — — + F
pr cos @ OA r r

10 2
v {———p — 2uf2sin p — u—tanap— ﬂ%—]—},}
pr Op r r

18 2 2
+w {———p—g+2uﬁcosgo~l—u—+v—+}}]
pOor r r

1
= —;'va —gw—v-F. (A.53)

gobogoboooboobboobboo,boobboobboooboo
gogbobobboooo.bouog,bbouooobbbooooobobobodao
ggobobbooooobobbooooooboobobooo.bbo,gobbobood
ggboobooooogbo.

du  uvtang dp

Db bk — = A.54

dt r v pr cos o ON 5 ( )
dv u? tan ¢ 1 Op

dv oy L Op _ A55

dt r fu pr 0y T ( )

OO00,f000000D000O0O f=2Qsinp000.
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As2000000

gogobbbboooooobobobbod,r0doggd ebbbboog.gg,r
goboboboogoaobb .0b0bbuogobob.obbo,obbbobodd
gogoooo.

Yo, (A.56)

% _s, (A.57)

% _ uvt;m(p o — pa(}ow% L, (A.58)

%:_u%znw_ u_%g_i+fw (A.59)

0:_1@_% (A.60)
p Oz

dT 1 dp QF

—_— = = (A.61)
dt  Cipdt  Cd
p = pRT,. (A.62)
ood,
d 0 u 0 v 0
G 9 acospon Tady Vo (A6
V.v= L Ou ! 3(v cos ) + 0_w (A.64)

-+
acosp O\ acosy dp 0z

A6cs-0000OO0DOOOODOO

gboobooodoo,bgpbbb0d z0000000DLO0DOOO0DOO.0DOA04,

0000000000 p, 0000000000
o=2 (A.65)
DPs

goddib.oUd z0000,000000000 S ODODODODDODOOOOOO

0O. ;
o_  go
% = R (A.66)

A6l1o-000000

0000 c-000000bbbooaon.
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ooooo,
0 _ 0000
0z 0z 00
o Oe
_ _R{l 7o (0 (A66) (A.67)

gobobobooooobobooob.oo,bgooboboooobbboodn, e
gboboobobgoboboobbuoobboobbuoooDb. Db e bdd
@aeiiboobo20boboooboooboobuooboon.

g _(00) _doom (02
o\ Z_ oN), 0z00 \OXN),

Oe go Oe [0z
_ (5>0 + BT B (a_A)U’ (A.68)
o0\ _(00) _00s (0
Op Z_ dop ), 0z00 \0p/,
[ Oe go Oe [0z
~(52),*wran (52, (A9

gogdoogoobbboboobbbb.goooobbobb e 0bbO0O0ooogg
U,z0cOO0OOODOODOOO.0D0O0ODOOO20000000000A0.

0\ _ (00) 000w (0
ot), \ot), 0200 \0ot),
[ De go Oe [0z
_ (E)a e (5){ (A.70)
goooooooooooooon,
do) | (0eY L _u (08} (0 (on
dt), \ot), acosp \ON/, op ) . Y\ oz ;
(2) e () (2
~\0t), acosyp oo/,
L 97 @Z 9z) v _w|2®
RIT, acosgp O\ a " Y Bo

de
_ (%) (AT1)

ood,e-000000 csO0OO0OOO.
0z U 0z v {0z
— — [ = =) - ) A.72
(5), e (o) ri (), e
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Ae620-00000O0OOOOOODO

ggobobod

@Aaec)libioobobb e=gz00000,00000000.

9 R'T,

do o

(A.73)

goooo

gooonoooboob e A oooooooooooooo.

L(o ) g in (2
p \OX). ox), " RiT,00 \OX),

RdTv 8ps RT, go 0z N
= o » Rd—Tvps (5)0 .- 0 (A.65))
on 0P 1 0ps Olnp,
d oL oL _

= RT, (m) 5y ( ) ) (A.74)
1 8p) (87?) od
- (=) =R T, + —. (A.75)
p (6‘90 . Oy Dy

o000, r=hp,000.00000,000000000D0A0,

du uv 1 9® RIT, On

T - Whanp = — = A76
dt Jv a NPT T s © O\  acosp X R ( )
dv u? 10 RYT,or

av Y tanp =22 T p A7
dt+fu+ ang=—_o ~— gt F (A.T7)
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goon

gooooo,d Aaes)dd (Ae7,68,69) I 0I000OOOO,0D0000OOO.
1 ou go Ou [0z
(V-v). = acosgo [( ) +RdT do (5)]
(L) - 2 ()] 2 (5), (o
RIT, 0o \ d¢ RIT, o '
9o ou [0z
1), (1))
go 0 [0z
)+ (52),
(5 ) g0((§—A)+ (%)U—i_d%} (-0 (A71,72)
go Ou [0z
) RIT, o (5)0}
0 go 0 [0z
a—vcosgo) +RdTU8_a(%) }
0 [0z v 0 [0z .0 [0z
RdT{ ) acosgp@a (5) +a00 (%>U+U% (%)}

131} % +6’082
acosgp@a aaa op/), 0dodo

acosgp

=
s (5
e (o

acosgo

B acosgo {

O\
9o 0
RdT o
ou
O\

(@
o |
U

- — v 2 weosg)) + 2
"~ acosy 8)\ , acosp \Op veosy , Oo
Lo [0(0:\ w0 (0N wd (0 0 (0
RIT, |00 \ Ot ) acospdo \OX), ado \Op/, 790 \ 90
B do 0Oo (d oz . go _@
= (Vovn)o + 5+ o~ (%%)U. ( RIT, = az) (A.78)
ood,
1 ou 1 0
V.UH:acosgo (ﬁ)a—'—acowp(@@(vcos@))a. (A.79)

gdd,-0000000000000O0DODDODO.
dp dp o6 Odo (d 0z
(dt) (dt) W'”H)U*%*@(ag)g
1 (dp 06 d ps
p(dt)a_'_(v UH)U+80'+ (dtp)
0 (A0 _ _pg(fd (b)) _p(dps
0z \ dt 0o U_ dt pg ~ps \dt p "
| .
d;tp5> (V- vr), +@. (A.80)

do

<--
g
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ooodbo,r=hp, 00000,

dm oo

4V wn+ = =0, (A81)

goooo

@aehobool1gbgobooog.

Ldp 1 [0p _Op N
Cipdi cgp{E”H'VUPH—} (-0 (A63))

do

1 Ops
= S5 'vos ) s
C’gp{aﬁt + ovy p—l—o*p}

RYT, (On o
_ e . — . A.82
o\ ro v 7 A8
ood, 5 5
u v
VY, = Ay A.
vi - Ve a cos O\ + ady (A.83)

ggboo,gbbbooaobbboodaon.

dT RdTv om o Q*
E—C—g{ +’UH-VU7T+—}+CS.

o > (A.84)
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A63o-000O0OOOODOODO

afulalals
®=d,(\ ) at o=1. (A.85)

¢pgpobOo0bobOo.ooboobboobobooboobbooboboon,
Ubd oo enbooboobon.

c-000000
=0 at 0 =0, 1. (A.86)

A6400000

goodAashboobdtd e=000c=100000,c00000000,
@A), bbb rO0obbobboobboobbo .

1 1
or _ _ / vyt - Vordo — / Do (A87)
ot 0 0

gobobodobb,cbooobbogbobbodgbbboobbooobboo
g.0o,boob vy DOOOOLOO.OD0OO0 0O, 0000 A8HDOOO
U000 e=000c=c0000000000000O00O000O0O0O.

o= _U(“)_g — / Ddo — / vy - V,mdo. (A.88)
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A700000000
A7100000

gogbobuogooboood.

1 @ 1 0
acospON  acospdp

—(vcos ). (A.89)

gooobgbobooboobooboo.ooo A6, 7H0bobooonboo 10
0,0 A71,72)0b000booobo,o0obgooog.

ou u Ou wvou . Ou uv 1 09 RT, On

5 T acospdr T adp T80 T G T Tt o acospdn T
(A.90)

L @+9@+a@+fu+—2tangp——la—q)—RdT8W+f

ot acospd\  adp do a 0y a Op v
(A.91)

00,0 (A9)D £000000000 (A0 Zeosp0000000000,
O (), 0 (Lu 00\ 0 (voeN 0 (o
ax\at) " ox\acospar) T arx\aop) T ax \Tao
9, 9 (u? 0 (109 o ( RT, or 0
+a(fu)+a(ztan(p)+a(a%>+a< . %)—a(}—w)
—2 cos Ou 0 u@_u —2 cos E% —i cos da—u
9o \“P1 ) T ap \adr) oy wdp ) 0o\ 5o
0 0 [uv | 0 (100 0 (R, On 0
+ %(coscpfv) + 70 (; smgp) - <——> - < ) + —(cospF,) =0.

dp \a O\ Op a O\ dp
(A.92)

@A) oo @ub7oog le)boobob.bbobobon
gbobogbogoobgn.

000000 (@ 1000 100)

=a cos go%. (A.93)
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00020000000 (0 3,12,150)

d (vov 0 v ou 0 [uv .

7 (s2) ~ 7z (==vis) + 3 (i one)
1ovov v 0% o (v ou 0 cos
it * 1 5 1 (et e
0 (vov 0 (v 0
57 (531) ~ 7 {aasooe)}

0 1 Ov 1 0
:%{Qmoswa—acos(p%(ucosgpovcosgo}

:%((v cos ). (A.94)

00020000000 (0 2,6,110)

D (a0, ) 0 (s
OX \acosp OX oA \ a dp \ a O\
O[O () D (1)
O\ \ acos O\ o\ \ a O\ \ady

_2 U @ +2 u B 8cosgo_ @
~OX \lacosp 0N O\ | acosyp “ Op R
_9 u vy _ 9 l 2(ucos )
~OX \lacosp oA O\ | acosp dp 7
0
—ﬁ(gu). (A.95)

000,00 (A92)00 (A93,94,950000000,000 A 0000000,
goooooooooooogoon.
¢ 1 (9@ ) 1 0
= =— —(Cvcosyp) — —
ot a cos p g P Gcos Y O\
1 0 [,82} RIT, On

(Cu)

Tacospdn Pa0 T a o Te U

1 0 { .Ou R, Or

9% . 5—1—]—}005304—]61)00590 . (A.96)
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A7200000

gogbboobuoooobbod.

1 Ou 1

0
~acosp O\ + a cos @ Op 5 (vcos ). (A.97)

D00000000000000000. 00,0 (A.90)0
(A9D Zeosp 0000000000000,

O (OuN O ( u Ouy 0 (vou) O (. Ou
ax\at) " ox \acospar) " ax\adp) T ox\"do

0 0 /uv 0 1 00 0 RYT, O 0
— n() = gy (G tane) + a(acosgpa)*a(acowa)——W

90 \ %% ) Tag \aan) T oo \“®¥aay ) T o \ ¥ 5,
0 o (u? . 9, 109
+ —(cospfu) + — | —sing | + — cos<p——
ofte o \ a ©

0 RIT, Om 0
- = 0. A.
+ 2 (o BBIY 2 ) o o

gogbobuogooboboood.

2 000oo0ooo

oooooOo@1ooo1oo)
ou v
(_t> +a— (coswat)
ou 0

{5} +8_{ vcosgo)}
ou

a{ﬁ a—<“°W>}

BN
9
ot

D
=a coS ga%—t. (A.99)
00000 @7O0D0O 160)
0 1 0® 0 109
OX \acosp OA Oy a Oy
AR 2 cos2p ON2  a?cosp Dy coscpa(p
=a cos pV2 0. (A.100)

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 57

OD0020000000 (@ 2,120)
D (o my 0 ()
OX \ acosp O\ Oy ady
1 0% 10 v
:2acosg0 oN? +%% (cosgo%)
S R N Y e I R R
acosp N adA o\ 2 O\ \ acosp O\ Op adp

0 v Ov 0 u Ou
= KE — — =)= - A.101
=ac0s Vs O\ (acosapt?)\) Op ( SDa&p> (a.100)

D00,KE="000.

00020000000 (03,60,0 (A.100)00 20)
O (vouy _ @@wn)_ﬁ v v
O\ \a Oy O\ 7 acosgp@)\
_9 v 9 —(u cos
0N acospdp ?) acoswa)\

Lo (L 3< |
o\ ! acospdX  acosy dp ueosy

)
=— = (Cv). (A.102)

| Q>

gogo220000000 @ 11,150,040 (A.1onpd b 30)

9 (udv o (. u? 9, u Ou
s (i) + 35 (09 ) - 3 (vt
0 (udv 0 [u ou
S8 )
0 (udv 0 [u( Ocosy Ju
S8 S )
0 (udv 0 [u 0

55 (431) ~ 75 s asv )

0 1 Ov 1 0

:% {UCOSSD (acosgp@)\ acosgp%(ucoswo}
:%(Cucosgo). (A.103)

g

oo, d A9g)Udnd (A99, 100,101,102, 103) 00 00000,000

acosap

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 58

ggboo,gbbboogobbbuoogoabn.

oD 1 9 1
= 3y (Cv) =

ot "~ acos g O &Coswaw(Cucosgo)
1 0 {,811 RT, Or }

5 — = fu

B acosgm?_/\ 08_a+ a cos @ O\

1 0 ov RdTv T
— — | cos po— cos p~— — F,cosp + fucosp
a cos p g 80 a Oy

~V2(® + KE). (A.104)

gog,

» 1 0? 1 0 9]
Vo= a? cos? p ON? T 2 cos © 0p o8 SO@ (A.105)

A7300000

0 (A.84) 00,
or 1 owT) 1 a(UTCOSg0>+TD
ot acosy O\ a cos Op
oT on u Or wvdm o Q*
=—0—+ kT, — -+ - - Al
080+K (8t+acosg08)\+aago+a>+0 (4.106)
oo, .
R
K= G (A.107)
p
ooo.

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO

59

A7400000000000O

000 7,0 000000007 T,(0)0,000000000 7T/0000.

gooob @A) 1, 0buobgbooobooobon.

1 0 [RYT,on 1 0 [RT,or
CacospdX| a %} acospdp | a 5}
1 0 [RT,or 1 0 [RT) on
CacospdA | a %}_acompa_ a %}
1 0 [RT,or 1 0 [RYT or
acospdp | a ﬁ} _}

+acosap%_ a O\

a 8)\8g0+8_)\ a Op a 8@8)\_%

B a cos
RdT;aw] B [RdT,ja_w]}

B 1 0
~ acosg |ON| a O\ dp | a OA

gooob @140 7, 0obooooobooooon.

1 0 [ RT, on 1 0 [RT, on
acosgpa_)\ _acosgpa} B acoscp% [ a COSSO%]

1 8 [ RT, or 1 8 [ RUT or

a acosgoa _acosgoa} a acoswa [acosgpﬁ]

1 0 [RT, on 1 0 [RUT on
a acosgo% | a COSQP%} B acosgp% { a COS(’D%]
1 9, = 1 9 [RdT; aw]

d
-~ ° (RT,
a? cos? p ON? (RTm)
1 0

8 d_
o5 007 [cos gO% (R Tqﬂr)l

B acoscpa acosgpﬁ

1 0 {RdTl’, or }
coS p—
dp

 acospdp
10 RIT! Om 1
acos p O\

= — V(R T,7) —

a
—| - 9 COS p—
a cos p O\ acospdy | a S0890

1 {Rdi, Pr 0 [RdT; 8_#1 _RT, &®r 0 [RdT; o
a O\

{Rdeﬁ on ]

(A.108)

(A.109)

gog,

1 0? 1 0 0
2 = — — . A.110
Vo a? cos? p ON? * a? cos ¢ Oy (COS sO&p) ( )

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 60

googb A1) 000D 1300,00 70 o00000O0DOO0 T(U)DDD
ooooooorooooo,ooooogoooo.
1 0uT) 1 0T cos )

— - TD
acose OA a cos Op +

1 {8(uT) N O(uT") 0T cos p) N O(vT" cos p)

acosp | OA O\ * Oy Oy

}+TD+TD

1 —0u  OuTl") =0(vcosy) O(WT" cosy)
= — T— T
a cos { o\ + o\ + Op + dp
= 1 Ou 1 0
T — — T'D
* {acosgo@)\ +acosgo8g0(vcosgp)} *
1 ouT") 1 0T’ cosyp)

— — T'D. A.ll11
acosyp OA a cos Op + ( )

A750000

gooooboobobooob,o0oboobboobooboboobnboon. p=
sinp 000,000 w,o0 U=ucosp,V=vcospDUOOOO.0000,00

goob ¢bob pobooboobooobo,oobobbo¢bob pobooO
go.

(= L ov 1 2(ucos )
"~ acospON  acosp g 7
1 Odvcosp 1 0

" acos?g 0N acosgp%(ucos ?)

1 ov. 10U

_ ov. 10U A112
a(l—p?) 0N adp’ ( )
1 Ou 1 0
D — it il
a cos p O\ * acosgp@gp(vcossp)
1 Oucosy N 1 ﬂ(v cos o)
~acos2yp O\ a cos p Op 7
_ 1 ou N 10V (A113)

a(l—p2) 0N adp’

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 61

ggbbbooggbboboooooobobo.

- @—Fgé—# 2(ucos o)—og(ucos )
acosp O\ adp acos?p | ON 7 o\ 7

1
i(v Ccos pe) — 0%(0 cos gp)}

_ 1 Q(U.)_;a_UJrli .)_:8_V
a(l — p2) oA a(l —p?) 0N adp a o
! g+t (ve—en. (A.114)

a(l — p2) oA a o

goooooooo,b al4yoboobbooboboo.gbobooboon
goon.

u Oe wvde  wucosyp Je  wvcosp Je

acosg05+5%_acos2g08_A acos p dp
U o Ve

Ca(l—p2)ON  adu

= vy -V, e. (A.115)

2016/02/29(0 0 0O 0O)



OO0 A:DCPAMS U0 D0OO00O0O0OOO0ODOODO 62

A7600000000OO

gogbbbuogooobbbooooobbbooodobn.

oooag ) N
m g
Eg—%vH-Vow—~—D——5;. (A.116)
ooooo )
o __HT (A.117)
do o
ooooo
o 1 1 0Vy 90Uy
Fviai - A1l
ot a(l—;ﬁ O\ 0u)’ ( 8)
0D 1 ([ 1 90Uy 3V, ) _
- == —V2(® + RTn+ KE). A1l
5 a<1—u2ax+'@Q> V. (®+ RI't + KE) (A.119)
ooo,
_ LOU  RT! o
Ualp, \yo) = (C+ [V — T F) cos o, (A.120)
ov  RT' on
=— —— — — (1 — ) =— . A.121
Valp, A o) = =(CH+ U =5 = ——=(1 — 4 )au + F,cosp ( )
ooooo
oT 1 1 oUuT" ovVT
—=—- T'D
ot a(l—/ﬂ O\ * 8,u>+
.oT or o Q*
—0—+ KT, | &7 : — )+ = A.122
aaa—l—rﬁv(at—i—v,q V,ﬂr—l—a)—i—cp ( )
ooooO

%:—1<1_1M28(,§]Aq+6$>+qp—o—g—g+sq. (A.123)
0(A18)0 Q*000000000 C,D(v)000000,Q*=Q+C,D(v) 0L
0.00,00,00,00,0000000000000000000 D(),D(D),
D(T),D(q)0000.000000000000000ODOOOOOOO. OO,
goodoooooooooooooooooooooooogoo.oog,d
gobdoodoodoododd Rd,C’gDDDDD R,C, 0000000000
O0,000 2120000 DCPAMSOOOOOOOOOOOOOOO.

2016/02/29(0 0 0O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 63

B 0o ouooooognd

00000,0000300000000000,20000000000000
00000.0000003000000000000.00000000000
00000,00000,00000,00000000.0000B.1000.0
00 (()O03000000500000000000000000000000
0D00.(HQ)@3)D0000000000000,00000000000000
0000,000,000000000000000,0B.1-1000000.

go,3ddddgoooooo,ooooobbbobobobbbbooooooad
gbobgooooboboboooboboboobob B20b0.0boboon
go,ggbboogbboobboobboob@oobo,bboon).boo
godgoooobbbobo,obbbbbbbobbbbbobouodguoooooag.
UgBluoooooB4bibooodooooooouoooooob,od0d
gbogboodoobobooboboobob,obobooboboobobon
g.bodgoobobbooooobob,ogobbobbooooobobobood
OW/m?0000000000000000,000000000000000
gogbbobuogoobobooogn.

o | 3
00000 | T42L26 | T42L.26 | T21L.26
goooad 3 min 3 min 15 min
Oooogd | 1500 sec | 3600 sec | 1500 sec

U B.1:30000000000.

2016/02/29(0 0 0O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 64

| (W/m?) o @ 3 |
OLR 2304 | 2303 | -234.2
OSR 223.7 | 224.0 | 228.1
SLR 376 | 379 | 417
SSR 154.6 | -154.9 | -160.1
0000000000 | 170 | 171 | 215
ooooo 108.4 | 108.1 | 104.1

EEE 17 [ 19 | o1
00000000 108.6 | 108.2 | 104.2
ooooo 108.4 | 108.1 | 104.1

EEE 02 [ o1 | o1 |

U B2:.0000000000.

2016/02/29(0 0 0O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 65

W m=2}

T42L26. 1500s

W m-2) T421.26, 3600s

UBl:000db0boo0oboobboobooobooboobbo@woo). o
0000 [degreenorth], 0000000000000 W/m?]000.00000
UbO0,0000OLR, 0000 OSR, 0000 SLR, 0000 SSR, 00000
gbogobobg,bobgobobo,boboboboobooboboobg.

2016/0229(00 0 0)



66

gbooboobooboobo

ob B

T42L26, 1500s

W m=2)

W m=2)

-40 -20 0 20 40 60 B8O

80

-4 =20

=60

-BO

-200 -

¥
anombuo| buiabine

(degree_north)

latitude

latitude

T421.26, 3600s

W m=32)

W m=2)

—z00

V
anombuo| buiabino

-B0 60 -40 -20 O 20 40 60 B8O
(degree_north)

-B0 —60 —40 -20

latitude

lotitude

T21L26, 1500s

60 BO
(degree_narth)

40

40 -20

60

-80

200 -

(W m=2)

|
asombuo| Buiabyne

{degree_narth)

" L "
-60 —40 -20

i
-80

—200 -
300

W m=2)

|
anombuo| buiabine

latitude

latitude

gooood.

b

UB10O00.000000

0 B.2

2016/02/29(0 0 O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 67

W m=2)

T42L.26, 1500s

W m=2)

outgoing longwove

L L L L L

W m=2)

" i
-80 -40 -20 O 20 40 &0

latitude

300 v T T T T T T

outgeoing longwave

L L

L
-B0 -80 -40 -320 O 20 40

latitude

T42L.26, 3600s

outgeoing longwaove

L L L "

-B0

W m=2)

" "
-60 —40 -20 O 20 40 60

lotitude

T21L26, 1SPOS

outgoing longwaove

-B0

L "
-60 -40 -20 o 0 40 &0

latitude

W m=32)
300

60 80
(degree_north)

outgeing longwove

latitude

W m=2)

outgeing longwove

-80 -60 -40 -20 o 0 40

latitude

60 BO
(degree_narth)

UB30Bl1OOO.0000O0O,00000¢0.

2016/02/29(0 0 0 0)



gbB:00b0Ooooooobooboon 68

T421.26, 1500s
W m-2)
mu;.'...,... B _—

—— evop-prep

nt heot flux

lote

4 60 80
(degree_narth)

PP DU R T | N
-B0 -80 -40 -20 O 20

atitude

W m-23 T42L26- 3600::

lotent heet flux

AN | ST T S
-40 -20 0 20 40 60 80
(degree_narth)

atitude

W m=2) TQ].LQB. 1500s

lotent heat flux

80 -80 -40 -20 © 20 40 60 80
(degree_narth)
otitude

0B400000@O00)000DO00OO0O0O0OOD (@MOD)0DO00O0O0@OO).O
0000 [degreenorth], 1000000000000 [W/m?000.00000
00000000000000,00000000000000000000.

2016/0229(00 0 0)



gbB:00b0Ooooooobooboon 69

T42L26, 1500s

W m-2) ﬁ

W m=2)

evap
prop
— evOp—DrCp

latent heat flux
lotent heot flux

T PIETSETEREE | NT S
-80 -60 -40 -20 a 20 40 60 80
[degree_narth)

P P N bl
-80 -60 -40 -20 oOf 20 4« 60 &
(degree_narth)

latitude latitude

T42L26, 3600s

W A W m-2

— prep oren
—— evop-prep 200 —— evop—oren
150
3 3
- = w0
] B
2 2
H ¥
k] §
I ]
o
-50
-100
(degree_narth) degree_narth)
lotitude latitude

(W m-2)

T T T T T T T

lotent heat flux
latent heat flux

—100 Lu i " L i i i L —100 Lu " L L L L "
-80 -60 -40 -20 a 20 40 &0 8o -80 -60 -40 -20 o 20 20
(degree_narth}
latitude latitude

UBS:0OB4ODOO.00O0OO0O,0D0000¢O0.

2016/02290 0 O 0)



gbB:00b0Ooooooobooboon

70

T42L.26, 1500s

W m-2} (W m-2} ﬂ

— ovip —— evop
| ——prep ] pree
— evop-prep = nop—prop
E.] =
= =
H H
£ £
T T
-] -]
2 2
_ypp L i " L | " L " 100 bt L i L i i L L
80 60 -40 -20 Of[/20 40 e & -8 -60 -40 -20 0 4 60 &
tdegree_north) tdegree_north)
lotitu latitjfe
T421.26, 3600s
(W m=2) (W m=2)
— wep —— evop
| — pren ] =——prcp
— evepepren —— evap—prep
3 3
5 g
£ £
T T
@ 5
B 2
—100 L A " \ | L L i —100 Ls \ | L . | s . L
80 -60 -40 -20 o (/20 <0 e 80 -B0 =60 =40 =20 20 40 60 80
(degree_narth} {degree_north)
lotitu latityge

(W m-2)

T21L26, 1500_82

lotent heat flux
latent heat flux

L " " L L 1 " L | " L L L L " L
-80 -60 -40 -20 a 20 40 &0 8o -80 -60 -40 -20 o 20 20 L] L)

{degree_narth) (degree_narth)
latitude latitude

UB6:0B4ODOO.O0OODOO,0D0000O.

2016/02290 0 O 0)



gbB:00b0Ooooooobooboon 71

T42L26, 1500s

T42L.26, 3600s

T211.26, 1500s

UB7:.00000000.00000 [degreenorth],J000O0OOO.O00OO0O0
0 1.5 x107% [kg/kg].

2016/02/29(0 0 0O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 72

precipitation
(W m=2)

T e e L . Lo o e

200 -

precipitation

latitude

0 B8 Oobooobooooo@uouooooobobobboong). goooo
[degreenorth], 0 000000000000 [W/m?l000.00000000,0

gbo0T420000 15000, 0000 T420000 36000, 0000 T210000
oo booogn.

2016/02/29(0 0 0O 0O)



gbB:00b0Ooooooobooboon 73

T42L.26, 1500s

eastward wind northward wind
L N L]
E k=
o o
& &
h<] i}
E E
2 £
B B
) @
E E
@ @
. -40 -20 © X 40 60 BO .
(degrea_north) (degree_north)
otitude latitude
CONTOUR WIERVAL = 1.200E+01 tmea o1 430,71 794 CONTOUR INTERVAL = 3.000€-01
TR S -3 -15 0 15 28

T421.26, 3600s

eastward wind northward wind
L L
E k=
o o
(=) (=3
-1 i}
E E
2 S
5 )
o o
E E
® o

atitude lgtitude
CONTOUR INTERVAL = 12005407 (.o oo tass 1 vad CONTOUR INTERVAL = 5.0008-01

-36 ) 36 72 -3 -3 @ 15 278

T21L26, 1500s

eastward wind northward wind

» »
= x
S s
2 2
= ©
E E
B =
E) )
o s
E E
" @

50 B0
[gegree_nortn)

otitude

CONTOUR WTERWAL = 1.200E401

0B.9:(0)I000000D00(@)0IO00000000.00000 [degree north],
0000000,000000,0000 12 [m/s,,0000 0.5 [m/s]000.

2016/02/29(0 0 0 0)



gbB:00b0Ooooooobooboon 74

T42L.26, 15005 _ _
sigma—vertical velocity

= 0.0 g
]

o
;.

sigma ot loyer interf
B

CONTOUR INTERVAL = 8.000F-08

| ____EEEmme_§
46Ta-220—7160-7 O 160-W0Ie-7

T42L26, 3600s .

sigmao—vertical velocity

T21L26, 1500s.. . N
sigma-—vertical velocity
S
£
o
E
£
g
g
.
o
E
o
o
) {degre )
atitude
1Be=7 0  18e-7 16e-7

O Bl10: 000000000 O.00000 [degreenorth], 000 cUODO. OO0
b [st1joobo,bgboboboobodobogbgoboobon.

2016/02/29(0 0 0 0)



oo c:opooboooooooonog 75
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e ERAAOUIDUODLOODDLOODDOO4000O00O0DOODO.

#! /usr/bin/env ruby
# —x— coding: utf-8 —*-—

#ERA40 0 450000000000

#00 OO
#00000: 2016/01/09

require "numru/ggraph"
include NumRu

ttr = GPhys:
tsr = GPhys:
str = GPhys:
ssr = GPhys:

:I0.open(’top_net_thermal_rad.nc’,’ttr’)
:I0.open (’top_net_solar_rad.nc’,’tsr’)
:I0.open ('’ surf_net_thermal_rad.nc’,’str’)
:I0.open(’surf_net_solar_rad.nc’,’ssr’)

sshf = GPhys::I0.open(’surf_sens_hf.nc’,’sshf’)
cp = GPhys::I0.open(’conv_prcp.nc’,’cp’)
lsp = GPhys::I0.open(’large-scale_prcp.nc’,’1lsp’)

#e 00000000

ttr_2 = -ttr/21600

tsr_2 = -tsr/21600

str_2 = -str/21600

ssr_2 = —-ssr/21600

sshf_2 = -sshf/21600

cp_2 = (cp/21600)%2500000000
1sp_2 = (1sp/21600)%2500000000

prcp = cp_2 + lsp_2

#000000000000

total = (-ttr_2) + (-tsr_2)

DCL.gropn (2)

DCL.sgpset (" 1lcntl’, false)

DCL.uzfact (0.7)

GGraph.line(ttr_2.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’,

true, ’'max’=>300, 'min’=>-300,

"title’=>'"heat balance’, '

legend’=>"ttr’, ’annotate’=>false)

GGraph.line(tsr_2.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’,
false, ’index’=>25, ’legend’=>"tsr’)

GGraph.line(str_2.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’,
false, ’index’=>35, ’legend’=>’str’)

GGraph.line(ssr_2.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’,
false, ’index’=>45, ’legend’=>'ssr’)

GGraph.line(sshf_2.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’
, false, ’'index’=>55, ’legend’=>’sshf’)

GGraph.line (prcp.cut (time’=>505488..899208) .mean (' time’,’ longitude’),

false, ’index’=>75, ’legend’=>'prcp’)

GGraph.line(total.cut ('time’=>505488..899208) .mean (' time’,’ longitude’),
false, ’index’=>95, ’legend’=>’total’)

DCL.grcls

+ str_2 + ssr_2 + sshf_2 + prcp

"longitude’),
index’=>15, '

"longitude’),
"longitude’),
"longitude’),

, " longitude’)
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e FRAAOU DD UDODOODDOODLOODOODLOODODDO.

#! /usr/bin/env ruby
# —x— coding: utf-8 —*-—

#ERA4O 000000000000
#00 OO
#00000: 2016/01/09

require "numru/ggraph"
include NumRu

ttr = GPhys::I0.open(’top_net_thermal_rad.nc’,’ttr’)
tsr = GPhys::I0.open(’'top_net_solar_rad.nc’,’tsr’)
str = GPhys::I0.open(’surf_net_thermal_rad.nc’,’str’)
ssr = GPhys::I0.open (’surf_net_solar_rad.nc’,’ssr’)
sshf = GPhys::I0.open(’surf_sens_hf.nc’,’sshf’)

cp = GPhys::I0.open(’conv_prcp.nc’,’cp’)

lsp = GPhys::I0.open(’large-scale_prcp.nc’,’1lsp’)

#00000O
ttr_sum =
tsr_sum =
str_sum =

o O O o

ssr_sum =
sshf_sum =
cp_sum = 0
lsp_sum = 0
date_sum = 0

0

#000 3000000000000000000000
for loop in 1958..2001

#spring

date_number = (Time.new(loop,6,1) - Time.new(loop,3,1)) /86400
t_1 = (Time.new(loop,3,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

t_2 = (Time.new(loop,6,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#summer

#date_number = (Time.new (loop,9,1) — Time.new(loop,6,1)) /86400
#t_1 = (Time.new (loop,6,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new(loop,9,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#autumn

#date_number = (Time.new(loop,12,1) - Time.new(loop,9,1)) /86400
#t_1 = (Time.new(loop,9,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new(loop,12,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#winter

#date_number = (Time.new(loop+1l,3,1) - Time.new(loop,12,1)) /86400
#t_1 = (Time.new(loop,12,1)-Time.new(1900,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new (loop+1,3,1)-Time.new(1900,1,1))/3600

#OLR

ttr_loop = (ttr.cut('time’=>t_1..t_2)/21600) .mean(’time’)

ttr_sum = ttr_sum + ttr_loopxdate_number

#OSR
tsr_loop = (tsr.cut ('time’=>t_1..t_2)/21600) .mean(’time’)
tsr_sum = tsr_sum + tsr_loopxdate_number

#OLR
str_loop = (str.cut(’time’=>t_1..t_2)/21600).mean(’'time’)
str_sum = str_sum + str_loopxdate_number

#SLR
ssr_loop = (ssr.cut(’'time’=>t_1..t_2)/21600) .mean(’time’)
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ssr_sum = ssr_sum + ssr_loopxdate_number

#Sens
sshf_loop = (sshf.cut ('time’=>t_1..t_2)/21600) .mean(’'time’)
sshf_sum = sshf_sum + sshf_loopxdate_number

#conv_prcp
cp_loop = (cp.cut('time’=>t_1..t_2)/21600).mean(’'time’)
cp_sum = cp_sum + cp_loopxrdate_number

#large-scale_prcp
lsp_loop = (lsp.cut(’time’=>t_1..t_2)/21600).mean(’'time’)

lsp_sum = lsp_sum + lsp_loopxdate_number

date_sum = date_sum + date_number

end

ttr_2 = —-ttr_sum / date_sum
tsr_2 = —tsr_sum / date_sum
str_2 = -str_sum / date_sum
ssr_2 = —-ssr_sum / date_sum
sshf_2 = -sshf_sum / date_sum

cp_2 = (cp_sum *2500000000) / date_sum #000000oooooooo
1sp_2 = (lsp_sum %x2500000000) / date_sum #0000000000000O
prcp = cp_2 + lsp_2

total = (-ttr_2) + (-tsr_2) + str_2 + ssr_2 + sshf_2 + prcp

DCL.gropn (2)

DCL.sgpset ("1lcntl’, false) ; DCL.uzfact (0.7)

GGraph.line (ttr_2.mean(’longitude’), true, 'max’=>300, 'min’=>-300, 'ti
tle’=>"heat balance’, ’index’=>15, ’legend’=>’'ttr’, ’annotate’=>false)

GGraph.line (tsr_2.mean(’longitude’), false, ’index’=>25, ’'legend’=>'tsr
4

Géraph.line(str_Z.mean(’longitude'), false, ’index’=>35, ’legend’=>'str
4

Géraph.line(ssr_Z.mean(’longitude’), false, ’index’=>45, ’legend’=>’'ssr
’

Géraph.line(sshf_Z.mean(’longitude’), false, ’index’=>55, ’legend’=>’ss
hf’)

GGraph.line (prcp.mean ('’ longitude’), false, ’index’=>75, ’'legend’=>'prcp
")

GGraph.line (total.mean(’longitude’), false, ’index’=>95, ’'legend’=>'tot
al’)

DCL.grcls
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e NCEPR2UO D UODODODDOODOOD4SOODODDOODO.

#! /usr/bin/env ruby
# —x— coding: utf-8 —*-—

#NCEP O 450000000000
#00 OO
#00000: 2016/01/09

require "numru/ggraph"
include NumRu

ulwrf_ntat = GPhys::IO0.open('ulwrf.ntat.mon.mean.nc’,’ulwrf’)
dswrf_ntat = GPhys::I0.open(’'dswrf.ntat.mon.mean.nc’,’dswrf’
uswrf_ntat = GPhys::IO0.open('uswrf.ntat.mon.mean.nc’,’uswrf’)

ulwrf_sfc = GPhys::I0.open('ulwrf.sfc.mon.mean.nc’,’ulwrf’)
dlwrf_sfc = GPhys::I0.open (’dlwrf.sfc.mon.mean.nc’,’dlwrf’)
dswrf_sfc = GPhys::I0.open(’'dswrf.sfc.mon.mean.nc’,’dswrf’)
uswrf_sfc = GPhys::IO0.open(’'uswrf.sfc.mon.mean.nc’,’uswrf’)
shtfl = GPhys::I0.open(’shtfl.sfc.mon.mean.nc’,’shtfl’)
prate = GPhys::I0.open('prate.sfc.mon.mean.nc’,’prate’)

#00000O

olr = ulwrf_ntat

osr = —(dswrf_ntat - uswrf_ntat)
slr = ulwrf_sfc - dlwrf_sfc

ssr = —(dswrf_sfc - uswrf_sfc)

prate_2 = pratex2500000

#000000000000
total = (-olr) + (-osr) + slr + ssr + shtfl + prate_2

DCL.gropn (2)

DCL.sgpset ("1lcntl’, false) ; DCL.uzfact(0.7)

GGraph.line (olr.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean (' time’,’lon’), true,
'max’=>300, ’'min’=>-300, ’'title’=>’"heat balance’, ’'index’=>15, ’legend
’'=>"olr’, ’"annotate’=>false)

GGraph.line (osr.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean(’'time’,’lon’), false
, "index’=>25, ’legend’=>'osr’)

GGraph.line(slr.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean(’'time’,’lon’), false
, "index’=>35, ’legend’=>'slr’)

GGraph.line(ssr.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean(’'time’,’lon’), false
, "index’=>45, ’legend’=>'ssr’)

GGraph.line(shtfl.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean(’time’,’lon’), fal
se, ’index’=>55, ’'legend’=>’"shtfl’)

GGraph.line (prate_2.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean (' time’,"lon’), £

alse, ’index’=>75, ’'legend’=>'prate’)

GGraph.line (total.cut ('time’=>1569072..1888992) .mean(’'time’,”’lon’), fal
se, ’"index’=>95, ’'legend’=>"total’)

DCL.grcls
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e NCEP2U D UODODODODDODOODLOODLOODO.O

#! /usr/bin/env ruby
# —x— coding: utf-8 —*-—

#NCEP ODOOOOOOO0000
#00 OO
#00000: 2016/01/09

require "numru/ggraph"
include NumRu

ulwrf_ntat = GPhys::IO0.open('ulwrf.ntat.mon.mean.nc’,’ulwrf’)
dswrf_ntat = GPhys::I0.open(’'dswrf.ntat.mon.mean.nc’,’dswrf’
uswrf_ntat = GPhys::IO0.open('uswrf.ntat.mon.mean.nc’,’uswrf’)

ulwrf_sfc = GPhys::I0.open('ulwrf.sfc.mon.mean.nc’,’ulwrf’)
dlwrf_sfc = GPhys::I0.open(’dlwrf.sfc.mon.mean.nc’,’dlwrf’)
dswrf_sfc = GPhys::I0.open(’'dswrf.sfc.mon.mean.nc’,’dswrf’)
uswrf_sfc = GPhys::IO0.open(’'uswrf.sfc.mon.mean.nc’,’uswrf’)
shtfl = GPhys::I0.open(’shtfl.sfc.mon.mean.nc’,’shtfl’)
prate = GPhys::I0.open('prate.sfc.mon.mean.nc’,’prate’)

#00O000O
ulwrf_ntat_sum = 0
dswrf_ntat_sum = 0
uswrf_ntat_sum = 0
ulwrf_sfc_sum
dlwrf_sfc_sum
dswrf_sfc_sum =
uswrf_sfc_sum
shtfl_sum = 0
prate_sum = 0
date_sum = 0

I
o o oo

#000 300000000000 0DO000O0bOobOOD
for loop in 1979..2014

#spring

date_number = (Time.new (loop,6,1) — Time.new(loop,3,1)) /86400
t_1 = (Time.new(loop,3,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

t_2 = (Time.new(loop,6,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

#summer

#date_number = (Time.new(loop,9,1) - Time.new(loop,6,1))/86400
#t_1 = (Time.new(loop,6,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new(loop,9,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

#autumn

#date_number = (Time.new(loop,12,1) - Time.new(loop,9,1)) /86400
#t_1 = (Time.new(loop,9,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new(loop,12,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

fwinter

#date_number = (Time.new (loop+1l,3,1) - Time.new(loop,12,1))/86400
#t_1 = (Time.new(loop,12,1)-Time.new (1800,1,1)) /3600

#t_2 = (Time.new(loop+l,3,1)-Time.new(1800,1,1)) /3600

#ulwrf_ntat
ulwrf_ntat_loop = ulwrf_ntat.cut('time’=>t_1..t_2).mean(’'time’)
ulwrf_ntat_sum = ulwrf_ntat_sum + ulwrf_ntat_loopxdate_number

#dswrf_ntat
dswrf_ntat_loop = dswrf_ntat.cut('time’=>t_1..t_2).mean(’'time’)
dswrf_ntat_sum = dswrf_ntat_sum + dswrf_ntat_loopxdate_number

#uswrf_ntat
uswrf_ntat_loop = uswrf_ntat.cut ('time’=>t_1..t_2).mean(’'time’)
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uswrf_ntat_sum = uswrf_ntat_sum + uswrf_ntat_loopxdate_number

#ulwrf_sfc
ulwrf_sfc_loop = ulwrf_sfc.cut ('time’=>t_1..t_2) .mean('time’)
ulwrf_sfc_sum = ulwrf_sfc_sum + ulwrf_sfc_loopxdate_number

#dlwrf_sfc
dlwrf_sfc_loop = dlwrf_sfc.cut ('time’=>t_1..t_2) .mean('time’)
dlwrf_sfc_sum = dlwrf_sfc_sum + dlwrf_sfc_loopxdate_number

#dswrf_sfc
dswrf_sfc_loop = dswrf_sfc.cut ('time’=>t_1..t_2).mean(’'time’)
dswrf_sfc_sum = dswrf_sfc_sum + dswrf_ sfc_loopxdate_number

#uswrf_sfc
uswrf_sfc_loop = uswrf_sfc.cut ('time’=>t_1..t_2) .mean('time’)
uswrf_sfc_sum = uswrf_sfc_sum + uswrf_sfc_loopxdate_number

#shtfl
shtfl_loop = shtfl.cut('time’=>t_1..t_2) .mean(’'time’)
shtfl_sum = shtfl_sum + shtfl_loop*date_number

#prate
prate_loop = prate.cut ('time’=>t_1..t_2).mean(’'time’)
prate_sum = prate_sum + prate_loopxdate_number

date_sum = date_sum + date_number

end

olr =
osr =
slr =
ssr =

shtfl_.
prate_

total

ulwrf_ntat_sum / date_sum
- ((dswrf_ntat_sum / date_sum)
(ulwrf_sfc_sum /date_sum)

2
2

((dswrf_sfc_sum / date_sum) -

= shtfl_sum / date_sum
= (prate_sum %2500000)

(uswrf_ntat_sum / date_sum))
- (dlwrf_sfc_sum / date_sum)
(uswrf_sfc_sum / date_sum))

/ date_sum

(-olr) + (-osr) + slr + ssr + shtfl_2 + prate_2

DCL.gropn (2)
DCL.sgpset (" 1lcntl’, false) ; DCL.uzfact(0.7)

GGraph.line (olr.mean(’lon’),
eat balance’, ’index’=>15, ’legend’=>’'olr’,

true,

"max’=>300,

GGraph.line (osr.mean(’lon’), false, ’index’=>25,
GGraph.line(slr.mean(’lon’), false, ’index’=>35,
GGraph.line(ssr.mean(’lon’), false, ’index’=>45,
GGraph.line(shtfl_2.mean(’lon’), false,
GGraph.line (prate_2.mean(’lon’), false,
GGraph.line (total.mean(’lon’), false, ’'index’=>95,
DCL.grcls

'min’=>-300, ’title’=>'h
"annotate’=>false)
’legend’=>'"osr’)
"legend’=>’"slr’)
"legend’=>'ssr’)
’index’=>55, ’legend’=>'shtfl’)
’index’=>75, ’legend’=>'prate’)

’legend’=>'total’)
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